



Cinematograful „Arta“ își reia activitatea. Proiecții umanitare pentru ajutorarea refugiaților din Ucraina

Cinematograful „Arta“ din Arad își va relua, activitatea, din 25 martie 2022, după mai bine de un an în care în clădire a funcționat un centru de vaccinare. Din păcate, din cauza războiului din Ucraina, bucuria reluării activității nu este atât de mare, însă ne folosim de acest prilej pentru a ne alătura campaniilor umanitare destinate refugiaților, drama acestora impresionând întreg mapamondul.

Astfel, primele proiecții de filme de la Cinematograful „Arta“ vor avea caracter umanitar, urmând ca încasările din vânzarea билетelor să fie folosite pentru organizarea unei proiecții speciale pentru copiii din Ucraina care sunt stabiliți, temporar, la Arad.

Primul film va putea fi vizionat vineri, 25 martie 2022, de la ora 19.00. Este vorba despre „**Donbass**“ (r. Serghei Loznitsa), co-producție Germania, Ucraina, Franța, România și Olanda.

Astfel, ne alăturăm campaniei naționale inițiată de distribuitorul filmului, Digital Cube, care va proiecta acest film în mai multe cinematografe din țară cu scopul de a aduna fonduri pentru refugiații din Ucraina.

Comedie neagră despre opresiune, efectele propagandei și manipulare în era post-adevărului, „Donbass” spune o poveste universală despre umanitate prin intermediul războiului. Filmul a fost conceput de Sergei Loznitsa în 2015, după realizarea documentarului „Maidan”.

A doua proiecție va avea loc sâmbătă, 26 martie 2022, tot de la ora 19.00, când spectatorii sunt invitați la premiera arădeană a filmului „**La Civil**“, produs de Cristian Mungiu, regizat de româncă Teodora Mihai, cineastă ce a izbutit unul dintre cele mai extraordinare debuturi cinematografice din perioada recentă. A fost singura peliculă românească prezentă în selecția oficială de la Cannes în 2021 și a stârnit reacții extatice: după proiecție, a fost aplaudată în picioare timp de opt minute. A fost recompensată cu Prix de l’Audace al secțiunii Un Certain Regard.

Informații despre acces

Accesul la proiecții se va face pe bază de bilet de intrare. Prețul unui bilet este 10 lei.

Biletele se vor vinde la Cinematograful „Arta“, strada Vasile Alecsandri, nr. 2, de luni până joi între orele 10.00 – 17.00, vineri între orele 10.00 – 14.00 și cu o oră înainte de începerea proiecțiilor.

Proiecție specială pentru copiii din Ucraina

O parte din încasările din vânzarea biletelor la proiecțiile din vineri și sâmbătă vor fi folosite pentru organizarea unei proiecții speciale pentru copiii din Ucraina, stabiliți la Arad.

Aceștia vor putea să vadă sâmbătă, 26 martie 2022, de la ora 11.00, filmul „Marea aventură Lego“, dublat în limba ucraineană.

Copiii vor primi popcorn, sucuri și baloane colorate și le va fi asigurat transport de la locurile de cazare la cinematograful.

Animația „Marea aventură Lego“ spune povestea surprinzătoare a lui Emmet, un tip obișnuit să urmeze cu strictețe regulile, fără să se remarce prin ceva anume, dar care ajunge în centrul atenției după ce primește, din greșeală, titlurile de „persoană extraordinară“ și „salvatorul planetei“.

Astfel ajunge în compania unor străini curajoși alături de care pornește într-o călătorie epică pentru a opri distrugerea omenirii, călătorie pentru care Emmet este complet nepregătit.